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การทดสอบเพื่อหาความสัมพันธ์คือวิธีของ ไค – สแควร์ (Chi-Square: 2) 
 
สูตร                                             k      k 

   2   =           (Oij  -  Eij)
2 

                                                           i =1  j = 1                   Eij 
                                                             
                                  

 Oij  แทน ความถ่ีของลกัษณะท่ี i ของข้อมลูกลุม่ท่ี j ท่ีได้จากการเก็บข้อมลู 
 Eij

 แทน ความถ่ีของลกัษณะท่ี i ของข้อมลูกลุม่ท่ี j ท่ีได้จากการค านวณ 
  


